



Как не странно, но Казахстанские леса это редкость, потому-что в основном здесь степи и равнины. Лес очень ценят и ценят в Казахстане. Больших лесов на территории Казахстана всего 2 это лес Тянь-Шаня и Алтайский лес.

Лес Тянь-Шаня.

Лес в Казахстане в основном находится на северо-востоке и юго-востоке республики, в горах Алтая и Тянь-Шаня.

Казахстан можно назвать малолесным государством так как площадь, покрытая лесом, составляет всего лишь 4,6%

территори страны. Но лес в Казахстане может вас удивить наличием деревьев и кустарников которые произрастают

только на территории Казахстанских лесов и нигде более не встречаются это такие виды как: джугун — который в свою очередь имеет 28 видов , астрагал-так же представлен 35 видами, береза киргизская, яблоня Линчевского, боярышник

Добавил(а) Yevgeniy

31.08.17 09:12 - Последнее обновление 07.09.17 12:50

закаспийский, джунгарский, ложносибирский, тополь, груша Вавилова, розы Шренка и туркестанская, ива белоснежная и др. Для северного Тянь-Шаня характерны хвойные леса, там произрастает знаменитая тянь-шанская ель, в лесу вы сможете встретить марала, ястребиную сову, кедровку, тетерева, трехпалого дятла и многих других представителей фауны. Западный Тянь-Шань отличается от северного — ландшафтом, соответственно вместо ельников здесь в основном произрастают арчевые леса, а большая часть склонов безлесна и покрыта лугами гималайского типа. В низине, в районах селений, произрастают сады. Выше склоны покрыты лиственными лесами и рощами диких яблонь и урюка и лишья на высоте 1 300 — 1 500 м, появляются ели. Но ели растут, главным образом, на северных склонах.

Яркими представителями фауны Западного Тянь-Шаня являются такие виды животных как: дикобраз, синяя птица и гималайская рыжешейная синица, соловей-белошейка, краснокрылый чечевичник и многие другие. В целом, в лесах Тянь-Шаня, вы сможете увидеть из крупных животных таких как- дикого кабана, косулю, снежного барса, тянь-шаньского бурого медведя, центрально-азиатскую рысь и др.



Алтайский лес.

Алтайский лес расположен между реками Убой и Бухтармой. «Алтай» в переводе на русский язык Золотые горы. Так как в недрах огромные залежи: вольфрама, цинка, меди и т.д. Горы покрыты лесом на высоте 600-2500 метров над уровнем моря. В лесу растут несколько видов деревьев в зависимости от высоты. Например хвойные породы растут

Наши Казахстанские леса

Добавил(а) Yevgeniy

31.08.17 09:12 - Последнее обновление 07.09.17 12:50

в верхних и средних частях склонов гор, а береза и осина произрастают ниже. Самая распространенная порода — это сибирская пихта которая располагается на высоте 700 — 1800 метров. Также имеются елово-пихтовые леса на склонах восточной части Нарымского хребта. Эти леса расположены в восточно-казахстанской области. Риддер один из городов на территории Алтайских гор.